CR MD4.0T Cassette General



- PUCE MEMOIRE POUR L'ENREGISTREMENT DES DONNEES
- ÉTIQUETAGE FACILE

UNE CASSETTE CR CONVIVIALE ET DURABLE, ADAPTÉE À L'UNITÉ DE NUMÉRISATION CR 30-X

Pas de changement dans la routine d'exposition

La Cassette General CR MD4.0T est compatible avec les tables de rayons X existantes. L'équipement et les routines d'exposition ne doivent pas être modifiées lors du passage de l'imagerie conventionnelle à l'imagerie numérique. La Cassette General CR MD4.0T contient un plateau portant la plaque d'imagerie au phosphore photostimulable.

Mémoire intégrée

Une puce mémoire intégrée à demeure dans le plateau de la cassette enregistre les données saisies sur la station d'identification. L'identification s'effectue par un repérage par radiofréquences sans contact via une carte d'antenne intégrée dans le plateau de la cassette. Les données d'identification et l'image sont donc associées dès le départ et sont liées en permanence lorsqu'elles traversent le système de traitement électronique.

Conviviale

La Cassette General CR MD4.0T est légère et très facile à utiliser. Elle est fabriquée dans une matière synthétique très chaude et agréable au toucher, ce qui permet de réduire au minimum l'inconfort du patient.

Conçue pour durer

La matière synthétique de la Cassette General CR MD4.0T possède une structure nervurée spéciale offrant une rigidité maximale. Les coins sont en outre protégés par du caoutchouc contre toute chute accidentelle.



Étiquetage facile

Notre Cassette General CR MD4.0T ne demande pas de stylo spécial pour écrire sur l'étiquette de la cassette. Si vous utilisez un marqueur effaçable, un simple linge suffit pour effacer le texte. Les références écrites au marqueur permanent s'éliminent aisément avec un linge humidifié d'alcool ou un produit nettoyant pour écran CR. Dans les deux cas, la cassette est prête pour un nouveau marquage de façon rapide et sans effort.

Caractéristiques

TECHNIQUES

Revêtement intérieur antistatique

Le revêtement intérieur du corps de la Cassette General CR MD4.0T est réalisé en feutre. Il garantit un niveau élevé de protection contre les charges électrostatiques, l'accumulation de poussières et les dégâts mécaniques sur les plaques d'imagerie CR.

Un service unique

Les Cassettes General CR MD4.0T et les plaques peuvent être commandées comme jeux de cassettes/plaques prétransférées. Dans ce cas, les Cassettes General CR MD4.0T sont chargées avec les plaques-images correspondantes et sont initialisées en usine. Ce service unique permet de réaliser des économies au niveau de l'installation et du temps de démarrage sur site.

MATIÈRE

- Corps: ABS (acrylnitrile-styrène-butadiène)
- · Coins: TPE
- Charnières: PP (polypropylène)
- Revêtement intérieur: feutre

FORMATS

- 35 x 43 cm (14 x 17")
- 24 x 30 cm
- 18 x 24 cm
- 15 x 30 cm cassette dentaire
- 35 x 35 cm (14 x 14")

IDENTIFICATION

- Puce mémoire intégrée au plateau
- Identification sans contact par radiofréquences

CONFIGURATION REQUISE

- Unité de numérisation CR 30-X
- Plaque General CR MD4.0

POIDS (CASSETTE + PLATEAU + PLAQUE D'IMAGERIE)

- 35 x 43 cm: 1,9 kg
- 24 x 30 cm: 1,0 kg
- 18 x 24 cm: 0,6 kg
- 15 x 30 cm: 0,7 kg
- 35 x 35 cm: 1.6 kg

STANDARDS

• ISO 4090

Agfa et le losange Agfa sont des marques d'Agfa-Gevaert N.V., Belgique, ou de ses filiales. Toutes les autres marques appartiennent à leurs propriétaires respectifs et sont utilisées à des fins éditoriales, sans intention de transgression. Les informations mentionnées dans le présent document ont un caractère purement indicatif et ne font pas état de normes ou spécifications auxquelles Agfa HealthCare devrait se conformer. Toutes les informations reprises ici ont uniquement un but informatif, les caractéristiques des produits et services présentés dans cette publication peuvent changer à tout moment sans préavis. Il se peut que certains produits ou services ne soient pas disponibles dans votre région. Pour des informations sur la disponibilité, veuillez contacter votre délégué commercial local (consultez agfa.com). Agfa HealthCare s'efforce de fournir des informations aussi précises que possible, mais n'est pas responsable des erreurs typographiques.

Copyright 2010 Agfa HealthCare NV
Tous droits réservés
Imprimé en Belgique
Edité par Agfa HealthCare NV
B-2640 Mortsel - Belgique
5NUBM FR 00201007

